

**Регіональні пріоритети**  
**для врахування при підготовці проєктних заявок за напрямом**  
*КА2: Співпраця між організаціями та установами,*  
*тип проєкту: Розбудова потенціалу у сфері вищої освіти (Strand 1, Strand 2)*

**Green Deal (Зелений курс).** Системи вищої освіти мають вирішальне значення для підтримки Зеленого курсу, потенційно сприяючи глибоким змінам поведінки та навичок людей. Проєкти доцільно спрямовувати на розвиток компетенцій у різних питаннях сталого розвитку секторів, стратегії та методології зелених галузевих навичок, а також розроблення орієнтованих на майбутнє навчальних програм, що краще відповідають потребам окремих людей. Також підтримується апробація інноваційних практик, щоб підготувати здобувачів освіти та постачальників освітніх послуг стати справжніми агентами змін.

**Digital transformation (Цифрова трансформація).** Проєкти повинні підтримувати розвиток і засвоєння цифрових навичок, щоб зробити цифрову трансформацію якомога всеохопною та інклюзивною, заохочувати розробку та впровадження стратегій цифровізації вищої освіти, супроводжувати цифровий перехід шляхом інтеграції цифровізації в системі вищої освіти та посилення програм, що охоплюють цифрові навички, сприяти підготовці вчителів та розвитку онлайн-освіти.

**Integration of migrants (Інтеграція мігрантів).** Проєкти мають сприяти мобільності та, зокрема, підтримувати визнання ступенів і дипломів у різних регіонах, а також підтримувати внутрішньорегіональні зв'язки. Проєкти мають підтримувати інтеграцію мігрантів та переміщених осіб через доступ до освіти.

**Governance, peace, security and human development (Урядування, мир, безпека та людський розвиток).** Проєкти можуть допомогти закласти основи для зміцнення активної громадянської позиції та накопичення спеціального досвіду в таких сферах, як демократія, права людини та багатосторонність, а також напрацювати довгострокові рішення для подолання проблем слабого управління у вищій освіті.

**Sustainable growth and jobs (Стале зростання та успішне працевлаштування).** Освіта необхідна для формування навичок для життя та роботи, таких як базові навички, «м'які» навички (наприклад, вирішення проблем, спілкування), а також STEAM-компетентностей, що сприяє працевлаштуванню та є передумовою сталого зростання.